
Tabulka 70: Důvody, proč jednotlivci v Česku nevyužívají online vyplnění a odeslání formulářů veřejné správě, 2016
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Celkem 16+ 3 931,7 68,1 246,4 4,3 13,4 327,8 5,7 17,8 234,7 4,1 12,8 208,3 3,6 11,3 499,7 8,7 27,2 535,5 9,3 29,1

Pohlaví

Muži 16+ 1 907,7 67,3 110,5 3,9 11,9 160,7 5,7 17,4 108,5 3,8 11,7 105,7 3,7 11,4 293,7 10,4 31,7 249,4 8,8 26,9

Ženy 16+ 2 024,1 68,8 135,9 4,6 14,9 167,1 5,7 18,3 126,2 4,3 13,8 102,7 3,5 11,2 206,0 7,0 22,5 286,1 9,7 31,3

Věková skupina

16–24 let 655,9 77,8 16,9 2,0 9,1 10,9 1,3 5,9 16,8 2,0 9,1 20,1 2,4 10,9 59,6 7,1 32,2 80,4 9,5 43,4

25–34 let 801,6 71,5 44,2 3,9 13,8 30,9 2,8 9,7 26,9 2,4 8,4 45,9 4,1 14,4 77,3 6,9 24,2 117,2 10,5 36,7

35–44 let 907,1 66,3 82,3 6,0 17,8 69,1 5,0 15,0 67,9 5,0 14,7 52,7 3,8 11,4 130,8 9,6 28,4 101,7 7,4 22,1

45–54 let 668,2 64,3 46,5 4,5 12,6 87,9 8,5 23,8 48,0 4,6 13,0 44,2 4,3 11,9 114,5 11,0 30,9 83,4 8,0 22,5

55–64 let 506,0 61,9 39,8 4,9 12,8 80,0 9,8 25,8 44,4 5,4 14,3 32,8 4,0 10,6 81,4 10,0 26,2 82,3 10,1 26,5

65+ 393,0 67,0 16,8 2,9 8,7 49,1 8,4 25,4 30,7 5,2 15,8 12,6 2,1 6,5 36,1 6,1 18,6 70,5 12,0 36,4

Vzdělání (25+)

Základní 157,6 59,8 5,4 2,1 5,1 42,0 15,9 39,6 17,2 6,5 16,2 12,7 4,8 12,0 20,4 7,7 19,2 30,8 11,7 29,0

Střední bez maturity 1 196,1 64,5 65,9 3,6 10,0 171,0 9,2 25,9 101,5 5,5 15,4 57,9 3,1 8,8 178,8 9,6 27,1 170,7 9,2 25,9

Střední s maturitou + VOŠ 1 277,5 66,9 112,1 5,9 17,8 89,1 4,7 14,1 75,8 4,0 12,0 83,6 4,4 13,3 173,9 9,1 27,6 160,8 8,4 25,5

Vysokoškolské 644,7 71,3 46,1 5,1 17,8 14,8 1,6 5,7 23,3 2,6 9,0 33,9 3,8 13,1 67,0 7,4 25,9 92,8 10,3 35,8

Ekonomická aktivita

Zaměstnaní 2 524,9 67,0 177,3 4,7 14,3 193,9 5,1 15,6 157,6 4,2 12,7 150,4 4,0 12,1 380,1 10,1 30,6 320,5 8,5 25,8

Nezaměstnaní 100,2 63,0 11,5 7,2 19,5 22,2 14,0 37,8 7,3 4,6 12,4 4,2 2,7 7,2 13,1 8,2 22,2 11,7 7,3 19,9

Ženy na RD* 215,8 70,0 16,4 5,3 17,7 14,3 4,6 15,5 9,6 3,1 10,3 17,5 5,7 18,9 18,6 6,0 20,1 22,9 7,4 24,8

Studenti 492,0 78,5 11,6 1,8 8,7 9,2 1,5 6,9 8,0 1,3 6,0 12,8 2,0 9,6 31,3 5,0 23,5 72,9 11,6 54,8

Starobní důchodci 526,0 68,2 21,8 2,8 8,9 73,4 9,5 29,9 44,0 5,7 17,9 17,9 2,3 7,3 45,3 5,9 18,5 81,2 10,5 33,1

Invalidní důchodci 72,9 52,3 7,9 5,7 11,9 14,8 10,6 22,3 8,2 5,9 12,3 5,5 3,9 8,2 11,4 8,2 17,2 26,2 18,8 39,5

1)
 Podíl z celkového počtu jednotlivců v dané socio-demografické skupině, kteří uvedli, že nevyplnili formulář pro veřejnou správu online

2)
 Podíl z celkového počtu jednotlivců v dané socio-demografické skupině, kteří uvedli, že nevyplnili formulář pro veřejnou správu online, i když formulář vyplnit potřebovali

* zahrnuje i ženy na MD a ženy v domácnosti

Zdroj: Český statistický úřad, 2016
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